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CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM
ESTADO DE MINAS GERAIS




PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 1

Como agência de Propaganda interessada em participar do referido certame e impossibilitada de enviar representante no dia da Reunião de Abertura, gostaríamos de saber se os Invólucros 1, 2, 3 e 4 podem ser entregues em data anterior a da Reunião de Abertura do Certame?


RESPOSTA A ESCLARECIMENTO


 Conforme item 1.2.1  ENTREGA DOS INVÓLUCROS  1, 2, 3 e 4

· Os envelopes de propostas técnicas – ENVELOPES 02 e 03, e de proposta comercial – ENVELOPE 04, deverão ser protocolados na SEÇÃO DE PROTOCOLO da Câmara Municipal de Contagem/MG, na Praça São Gonçalo, 18, centro, Contagem - MG, de 09h00min as 12h00min e 13h00min as 17h00min (Horário expediente dias úteis) até o dia e horário designado para a PRIMEIRA REUNIÃO, sendo que os envelopes protocolados fora do local e do prazo estipulado para a entrega serão automaticamente desconsiderados e devolvidos, intactos, no ato da abertura dos demais envelopes, bem como não serão aceitas propostas enviadas pelo Correio ou entregues em outros setores que não seja o acima especificado.
· O ENVELOPE 01- Proposta técnica - via não identificada deverá ser entregue na gerência legislativa, situado a Praça São Gonçalo, 18, 2 subsolo, centro, Contagem - MG, de 13h00min as 17h00min - dias úteis) até o dia e horário designado para a PRIMEIRA REUNIÃO, sendo fornecido aos licitantes um recibo padronizado de recebimento do envelope 1 , no qual os servidores atestam o recebimento deste envelope tempestivamente no prazo até o dia e horário marcado para a PRIMEIRA REUNIÃO, sendo vedado a indicação  de dia e horário (MODELO VII) .

Portanto, os Invólucros 1, 2, 3 e 4 poderão ser entregues em data anterior a da Reunião de Abertura do Certame, observados os locais de entrega dos mesmos e horários. 

INVÓLUCRO 1- VIA NÃO IDENTIFICADA deverá ser entregue na gerência legislativa (2 subsolo) , tendo como recibo de entrega o anexo VII.

INVÓCRULO - 2, 3 E 4  deverão ser protocolados no PROTOCOLO GERAL (2º andar)  ou na sua impossibilidade , no PROTOCOLO situado na PRESIDÊNCIA deste legislativo municipal (1º ANDAR).



Att, 

Dilson Martins Drumond
Presidente da Comissão de Licitação
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